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COMISSÃO DE UCWÇAO

ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 0206.02/2017-03

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às 09h30min, na 
Biblioteca Municipal, localizada à Praça Antônio Marques S/N, Bairro Centro, Cedro/CE 
reuniram-se o Pregoeiro Francisco Antônio Viana Correia Costa, sua equipe de apoio: Antônio 
Shirley Moura Fernandes e Niago Alias de Oliveira Lima e as seguintes empresas: 1. LC - 
CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E SERVIÇOS EIRELI -  ME, neste ato representada por seu 
procurador o Sr. Cicero Jonas de Farias Silva, inscrito no CPF sob o No. 054.514.633-01, 2. 
JOSÉ DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM), neste ato representada por seu 
procurador o Sr. Cicero Yuri Silva Santos, inscrito no CPF sob o No. 025.673.233-76, 3. A.I.L. 
CONSTRUTORA LTDA -  ME, neste ato representada por seu sócio o Sr. Francisco Pinto de 
Macedo Junior, inscrito no CPF sob o No. 938.784.863-91, 4. META EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA LTDA - ME, neste ato representada por seu 
procurador o Sr. Jocelho Lima Duarte, inscrito no CPF sob o No. 524.213.413-53, 5. 
FABRICIO GABRIEL DE SOUZA -  ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. 
Fabricio Gabriel de Souza, inscrito no CPF sob o No. 010.704.093-08, 6. THM -  
ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA -  ME, neste ato representada por seu 
proprietário o Sr. Hermógenes e Silva Furtado Caldas, inscrito no CPF sob o No. 
322.460.213-91, 7. WILTON DE SOUSA SÁ -  ME, neste ato representada por seu 
proprietário o Sr. Wilton de Sousa Sá, inscrito no CPF sob o No. 046.459.873-72, 8. JOSÉ 
URIAS FILHO -  ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. Eduardo Urias da Silva, 
inscrito no CPF sob o No. 459.076.923-91, para a abertura da sessão referente ao Pregão 
Presencial N°. 0206.02/2017-03, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA 
APTA A ORGANIZAR, REALIZAR E ELABORAR A ESTRUTURA GERAL EVENTO 
CULTURAL JUNINO QUE SE REALIZARÁ EM 23 DE JUNHO DE 2017, JUNTO A 
SECRETARIA DE CULTURA. O Pregoeiro iniciou a sessão com a fase de Habilitação 
Preliminar, convocando os licitantes presentes para o credenciamento, após os 
representantes das empresas LC - CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E SERVIÇOS EIRELI -  
ME, JOSÉ DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM), META EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA LTDA -  ME e FABRICIO GABRIEL DE 
SOUZA -  ME, rubricarem os documentos de credenciamento, visando ampla competitividade 
e o menor preço para contratação, o pregoeiro e a equipe de apoio resolveram acatar o 
comprovante de inscrição de CNPJ como comprovante de endereço exigido no item 6.6 IX, 
assim, obtivemos o seguinte resultado: EMPRESAS DESCREDENCIADAS: THM -  
ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA -  ME e WILTON DE SOUSA SÁ -  ME 
por descumprirem os requisitos de credenciamento preconizados no edital. EMPRESAS 
CREDENCIADAS para o Lote I (SHOWS E APRESENTAÇÕES ARTÍSTICAS E CULTURAIS) 
apenas as empresas: LC - CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E SERVIÇOS EIRELI -  ME e 
JOSÉ DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM) e para o Lote II (ESTRUTURA GERAL) as 
empresas: LC - CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E SERVIÇOS EIRELI -  ME, JOSÉ 
DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM), A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME, META 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA LTDA - ME, \ 
FABRICIO GABRIEL DE SOUZA -  ME, JOSÉ URIAS FILHO -  ME as empresas partícipes^T 
foram declaradas credenciadas por cumprirem todos os requisitos de credenciamento
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preconizados no instrumento convocatório. O Pregoeiro prosseguiu com a Fase de 
Julgamento com a abertura dos envelopes de propostas, logo o representante da empresa 
META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA LTDA -  ME
levantou questionamento acerca do desaparecimento do seu envelope de propostas, após 
alguns minutos, o mesmo foi encontrado em uma das salas da biblioteca municipal, assim, 
prosseguiu-se com a abertura e análise das propostas das empresas credenciadas, que 
foram declaradas classificadas para os lotes credenciados e iniciou-se a fase de lances 
verbais:

LOTE I -  PROPOSTA INICIAL

LC - CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E SERVIÇOS EIRELI -  ME - R$ 18.000,00 (Dezoito mil 
reais)

JOSÉ DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM) R$ 26.000,00 (Vinte e seis mil reais) 

LANCES VERBAIS:

JOSÉ DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM) R$ 17.900,00 (Dezessete mil e 
novecentos reais)

LC - CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E SERVIÇOS EIRELI -  ME -  SEM LANCES 

LOTE I -  PROPOSTA FINAL

JOSÉ DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM) R$ 17.900,00 (Dezessete mil e 
novecentos reais).

LOTE II -  PROPOSTA INICIAL

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME -  R$ 15.500,00 (Quinze mil e quinhentos reais)

JOSÉ DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM) R$ 15.700,00 (Quinze mil e setecentos 
reais)

JOSÉ URIAS FILHO -  ME -  R$ 18.450,00 (Dezoito mil quatrocentos e cinquenta reais) 

LANCES VERBAIS:

JOSÉ URIAS FILHO -  ME -  SEM LANCES

JOSÉ DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM) R$ 15.400,00 (Quinze mil e 
quatrocentos reais)
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME -  R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

a .  GO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

JOSÉ DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM) R$ 14.900,00 (Quatorze mil e 
novecentos reais)

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME -  R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais) 

JOSÉ DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM) - SEM LANCES

LOTE II -  PROPOSTA FINAL

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME R$ 14.000,00 (quatorze mil reais).

Encerrada a fase de lances verbais, teve-se por vencedora as empresas: JOSÉ 
DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM) para LOTE I e A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  
ME para o LOTE II, após terminada a etapa de lances o Pregoeiro convocou os licitantes 
nomeados anteriormente para rubricarem as propostas. Neste ato, prosseguiu-se com a Fase 
de Habilitação Definitiva com a análise dos documentos de habilitação da empresa JOSÉ 
DEVANILTON SOARES -  ME apresentou todos os documentos preconizados no instrumento 
convocatório, sendo declarada HABILITADA A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME apresentou 
a certidão negativa de tributos municipais vencida em 15/06/2017, sendo declarada 
INABILITADA após o anúncio da INABILITAÇÃO da referida empresa o representante legal, 
solicitou o usufruto da Lei complementar 123, alterada pela Lei 147 de 07 de Agosto de 2014, 
em tempo, o pregoeiro concedeu o prazo previsto para regularidade da arrematante. Estando 
todos os presentes de acordo e nada mais a constar encerra-se a presente sessão. Cedro - 
CE, 21 de junho de 2017.

Francisco Antônio Viana Correia Costa
v PREGOEIRO

Antonio Shírley Moura Fernandes 
APOIO
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iagò Alias de Oliveira Liriía
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Prefeitura Municipal de Cedro/CE -  Comissão Permanente de Licitação 
Travessa Liberato Moacir de Aguiar, S/N -  Centro -  CEP: 63.400-000 

CNPJ: 07.812.241/0001-84
wvvw.cedro.ce.gov.br cplcedro@outlook.com

mailto:cplcedro@outlook.com


República Federativa do Brasil 
Estado do Ceará

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

éOKFL _
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO

Município de Cedro - PODER EXECUTIVO

Cedro - CE, 21 de junho de 2017.

LICITANTES:

LC - CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E SERVIÇOS EIRELI -  ME
Cicero Jonas de Farias Silva 

Procurador

JOSE DEVANILTON SOARES -  ME (MEGA SOM)
Cicero Yuri Silva Santos 

Procurador

.. CONSTRUTORA LTDA -  ME
Francisco Pinto de Macedo Junior 

Sócio

META EMPREENDIMENTOS'! SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA LTDA -  ME
Jocelho Lima Duarte 

Procurador

í<: ' ■ w' . .  O
FABRICIO GABRIEL t>E SOUZA -  ME

Fabricio Gabriel de Souza
Proprietárip

JOSÉDRIAS FILiHO -  ME
Ecjííardo Urias da Silva 

Procurador
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